

«Я люблю Беларусь!»

В БГЭУ состоялся Межвузовский студенческий фестиваль «Я люблю Беларусь!». В фестивале приняли участие студенты БГУ, БГУИР, БГПУ имени М. Танка, БНТУ, Университета гражданской защиты МЧС Республики Беларусь, а также студенты нашего университета.

Программа фестиваля получилась насыщенной: утром участники команды из 6 человек (Головенко Дмитрий (91м), Навресь Андрей (89м), Краснокутский Владислав (20рпг) и студенты 18а группы Бурцев Максим, Козлов Владимир и Бородин Александр) соревновались в интеллектуальной игре «Беларусь многогранная». Каждая команда презентовала себя в творческой форме на белорусском языке: студенты рассказывали о себе, о своих родных городах, читали стихи и пели! Приятно, что наша команда заняла в конкурсе визиток 3-е место! После презентации команды сосредоточились на интеллектуальных конкурсах «Своя игра» и «Медиа-азбука», а завершилось состязание конкурсом капитанов.

Второй этап фестиваля – конкурс художественно-тематических программ, посвящённых творчеству В.Г. Мулявина «Пясняр зямлі беларускай» состоялся во второй половине дня. Жюри конкурса возглавил Иван Анатольевич Мулявин, внук великого «Песняра» Владимира Мулявина и участник нового проекта, который продолжает славные традиции самого известного белорусского вокально-инструментального ансамбля. Молодые люди исполняли песни ВИА «Песняры», демонстрировали тематические танцевальные номера



и смогли удивить зрителей новым прочтением творчества замечательных артистов. Студенты нашего университета Кардеёнок Александр (17а), Шенделев Иван (87э), Карабун Евгений (88э), Грудько Полина (17эо), Грудько Алина (15им) и Ломако Артем (61зэ) подготовили литературно-музыкальную программу «Был я иль нет...» памяти В. Мулявина, которая по достоинству была оценена жюри.

По итогам фестиваля в конкурсе художественно-тематических программ, посвящённых творчеству В.Г. Мулявина «Пясняр зямлі беларускай» наша команда заняла почётное 3-е место среди семи минских вузов.

Благодарим наших студентов за талант и креатив и желаем покорения новых творческих и интеллектуальных вершин!

Ирина ПАВЛОВСКАЯ,
педагог-организатор

Поздравляем с юбилеем!

ХОЛОДОК Нину Владимировну, сторожа УЛК-3, **02.08**
ПАВЛИКОВУ Нину Ивановну, старшего преподавателя кафедры электротехнологии, **06.08**
ЛИТВИНА Бориса Николаевича, инженера 1 категории кафедры инженерной графики, **18.08**
ГРИГОРЬЕВУ Нину Валентиновну, уборщица служебных помещений общежития №3, **23.08**

